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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO DE 2014

AOS VINTE E SETE DIAS DE AGOSTO DE 2014, COM INICIO ÀS 12:30 HORAS, EM SUA SEDE À

RUA DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO. CONSTATADA

A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU

AINDA COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: CARLOS ERNESTO

ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, LUÍS

ANTÓNIO RABELO CUNHA, ALÉM DO CONSELHEIRO SUPLENTE CONVOCADO, FRANCISCO

ZAMENHOF DE OLIVEIRA. DANDO INICIO, O PRESIDENTE DA REUNIÃO JUSTIFICOU A

AUSÊNCIA DO ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO, EM RAZÃO DE COMPROMISSO DE

INTERESSE DO CRA-CE E RELATIVO AO "XXIII ENBRA". A SEGUIR, SOLICITOU-ME PROCEDER À

LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, O QUE ACONTECEU, SENDO A MESMA APROVADA

POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS, PRESTOU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 01. DAR CIÊNCIA

DA PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE DO CRA-CE NA ASSEMBLEIA DE PRESIDENTES DO SISTEMA

CFA/CRA'S ACONTECIDA NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO NOS DIAS 21 E 22 PRÓXIMO

PASSADO, OCASIÃO EM QUE, ENTRE OUTROS ASSUNTOS, PRESTOU INFORMAÇÕES ACERCA

DO ANDAMENTO DAS AÇÕES COM VISTAS A REALIZAÇÃO DO "XXIII ENBRA"; 02. INFORMAR

SOBRE O REGISTRO NO CRA-CE, DO ADM. JOSÉ SÉRGIO DE OLIVEIRA MACHADO, ATUAL

PRESIDENTE DA TRANSPETRO; 03. SOLICITAR QUE FOSSE ENVIADO UM VOTO DE PESAR À

ADM. CLÁUDIA FEITOSA PEIXOTO MOTA, EM RAZÃO DO FALECIMENTO DE SEU ESPOSO, O

TAMBÉM ADMINISTRADOR, CARLOS ROSSAS MOTA; 04. INFORMAR QUE ATÉ O PRESENTE, JÁ

FORAM CONCRETIZADAS CERCA DE 170 (CENTO E SETENTA} INSCRIÇÕES PARA O "XXIII

ENBRA"; 05. LEMBRAR AOS CONSELHEIROS SOBRE AS SUGESTÕES SOLICITADAS PELO CFA

COM VISTAS A PROGRAMAÇÃO COMEMORATIVA DO JUBILEU DE OURO, NO PRÓXIMO ANO,

EM RAZÃO DO PRAZO PARA TANTO ESTAR PRESTES A SE ESGOTAR; E 06. DAR CIÊNCIA DE QUE

O CRA-RJ LIDERARÁ UM GRUPO DE REGIONAIS COM VISTAS A REALIZAÇÃO DO FIA-2015,

COM TEMÁTICA BASTANTE ASSEMELHADA À DO "XXIII ENBRA". PROSSEGUINDO, SUBMETEU

AO PLENÁRIO O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE

RELATIVO AO BALANCETE DO MÊS DE JULHO/2014, O QUAL FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, POR JÁ TER DECORRIDO MAIS DE 30 (TRINTA) MINUTOS DO

INICIO DA REUNIÃO E OS CONSELHEIROS ROBERTO CAPELO FEIJÓ, LAMARCK MESQUITA

GUIMARÃES E JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO NÃO TEREM COMPARECIDO E NEM APRESENTADO

JUSTIFICATIVA ANTECIPADA, DETERMINOU QUE FOSSEM OS MESMOS CONSIDERADOS COMO

FALTOSOS À PRESENTE REUNIÃO. PROSSEGUINDO, EM RAZÃO DE NENHUM CONSELHEIRO

TER APRESENTADO PROCESSOS RELATADOS, O PRESIDENTE AUTORIZOU A DISTRIBUIÇÃO AO

CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO, DOS SEGUINTES PROCESSOS: REFERENTE A PEDIDO DE

CANCELAMENTO E ISENÇÃO DE PESSOA FÍSICA - REGISTRO NÚMERO 8.109; PEDIDOS DE

CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA - REGISTROS DE NÚMEROS 2.140 E 8.215; PEDIDO DE

ISENÇÃO DE ANUIDADE DE PESSOA FÍSICA - REGISTRO NÚMERO 9.015; E, PEDIDO DE

CANCELAMENTO DE PESSOA JURÍDICA -- REGISTRO NUMERO PJ-2.360. LOGO APÓS, O

PRESIDENTE DA REUNIÃO COMENTOU ACERCA DA SOLEWDADE COMEMORATIVA AO DIA DO
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRA-CE REALIZADA NO DIA 27/08/2014 - CONT. - 02/03
ADMINISTRADOR, NO PRÓXIMO DIA 09 DE SETEMBRO, NO AUDITÓRIO DA CDL, OCASIÃO EM

QUE SERÃO HOMENAGEADOS SETE ADMINISTRADORES, SENDO TRÊS DA ÁREA PRIVADA E

QUATRO DO SETOR PÚBLICO, COM A ENTREGA DO TROFEU "ADMINISTRADOR DESTAQUE

2014", ALÉM DA REALIZAÇÃO DE UMA PALESTRA PELO CONFERENCISTA ÉLCIO ZAPERLON. A

SEGUIR, A PALAVRA FOI FACULTADA, MANIFESTANDO-SE PELA ORDEM, OS CONSELHEIROS:

CLÓVIS MATOSO, PARA- 01. INFORMAR QUE, DURANTE A REALIZAÇÃO DO "XXIII ENBRA" E

DE FORMA PARALELA, A FEDERAÇÃO NACIONAL DOS ADMINISTRADORES-FENAD E A

FEDERAÇÃO BRASILEIRA DOS ADMINISTRADORES - FEBRAD, AQUI REALIZARÃO REUNIÕES; E,

02. DAR CIÊNCIA DE SUA PARTICIPAÇÃO NO DIA 23/08, NA SOLENIDADE DE COLAÇÃO DE

GRAU DE 16 (DEZESSEIS) FORMANDOS DA FACULDADE LATINO AMERICANA DE EDUCAÇÃO -

FLATED EM NOVA RUSSAS, COMO REPRESENTANTE DO CRA-CE. LUÍS ANTÓNIO RABELO,

PARA: 01. INFORMAR QUE ESTARÁ SEGUINDO PARA BRASÍLIA, EM COMPANHIA DA

ASSESSORA ADM. JARDÊNIA ALVES, PARA PARTICIPAREM NO CFA, NOS DIAS 28 E 29/08, DO

WORKSHOP "AVALIAÇÃO DOS CURSOS DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO"; 02.

RESSALTAR O FATO DE A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DO CRA-CE TER PARTICIPADO, IN LOCO,

DE TODAS AS AVALIAÇÕES; E 03. SOLICITAR UMA ANÁLISE MAIS APROFUNDADA COM

RELAÇÃO AOS ADMINISTRADORES INCLUÍDOS NA DÍVIDA ATIVA MAS QUE, DE FATO, NÃO

ESTÃO A EXERCER A PROFISSÃO. JOSÉ DEMIONTIEUX CRUZ, PARA: 01. CONTESTAR AÇÕES

DO CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES, COM RELAÇÃO À SOLENIDADE COMEMORATIVA

AO DIA DE ADMINISTRADOR PELO CRA-CE E QUE DEVERIA ACONTECER NO AUDITÓRIO DA

UNIVERSIDADE DO PARLAMENTO, TAL NÃO SENDO MAIS POSSÍVEL, EM RAZÃO DA

DESCABIDA INTERFERÊNCIA DO CONSELHEIRO EM QUESTÃO, ATRAVÉS A ASSOCIAÇÃO QUE

PRESIDE. RESSALTOU QUE O MESMO HOUVERA, ANTECIPADAMENTE, SIDO ADVERTIDO À

RESPEITO, EM REUNIÃO PLENÁRIA; 02. SOLICITAR A INDICAÇÃO DE CONSELHEIRO PARA A

REALIZAÇÃO DE PALESTRA NA FACULDADE ATENEU EM COMEMORAÇÃO À PASSAGEM DO

DIA DO ADMINISTRADOR; 03. SOLICITAR PROVIDÊNCIAS COM VISTAS A ATUALIZAÇÃO DO

VÍDEO DA PALESTRA INSTITUCIONAL DO CRA-CE; E 04. PROPOR QUE O CRA-CE TOME A

INICIATIVA DE CRIAR E IMPLEMENTAR A REALIZAÇÃO DE GRUPOS DE ESTUDOS SOBRE

ADMINISTRAÇÃO. FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA, PARA SOLICITAR O REGISTRO EM

ATA, DE UM VOTO DE LOUVOR PELA PASSAGEM NESTA DATA, DO DIA DO CORRETOR DE

IMÓVEIS. E CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, PARA: 01. DAR CIÊNCIA DE SUA PARTICIPAÇÃO,

REPRESENTANDO O CRA-CE, NAS EDIÇÕES "2" E "3" DA "CARAVANA DO TCM" REALIZADAS

NAS CIDADES DE TIANGUÁ E SANTA QUITÉR1A, RESPECTIVAMENTE NOS DIAS 12 E 26 DE

AGOSTO QUANDO, ALÉM DE PARTICIPAÇÃO NA SOLENIDADE DE ABERTURA, PROFERIU

POSTERIORMENTE, PALESTRAS PARA OS PREFEITOS E DEMAIS GESTORES MUNICIPAIS

PRESENTES, DESTACANDO A NECESSIDADE DAS RESPECTIVAS EDILIDADES REALIZAREM

CONCURSOS PÚBLICOS PARA A ADMISSÃO DE ADMINISTRADORES, COM VISTAS A MELHORIA

DO DESEMPENHO DAS GESTÕES MUNICIPAIS; 02. INFORMAR SOBRE A EXCELENTE ACOLHIDA

DO TCM QUANTO A PARTICIPAÇÃO DO CRA-CE NOS REFERIDOS EVENTOS, ESTANDO

INCLUSIVE EM ESTUDOS, A REALIZAÇÃO DE SEMINÁRIOS CONJUNTOS CRA-CE / CONSELHO DE

CONTABILIDADE; 02. INFORMAR QUE A TRANSPETRO APROVOU AJUDA FINANCEIRA PARA O

"XXIII ENBRA" NO VALOR DE R$ 80.000,00 (OITENTA MIL REAIS); 03. PROPOR A INCLUSÃO DO

ADM. JOÃO MARCOS M Al A, ATLJAL^SECRETÁRÍQ^STADUAL/^A FAZENDA, JMREAQLJÊLES

y:
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ADMINISTRADORES DA ÁREA PÚBLICA QUE SERÃO HOMENAGEADOS NO DIA 09 DE

SETEMBRO - O QUE MERECEU APROVAÇÃO DO PLENÁRIO; E 04. INFORMAR QUE AS

COMEMORAÇÕES RELATIVAS AOS 49 (QUARENTA E NOVE) ANOS DE CRIAÇÃO DA PROFISSÃO

DO ADMINISTRADOR NAS SECCIONAIS DO CRA-CE, ACONTECERÃO NAS SEGUINTES DATAS:

11/09 - EM SOBRAL E 24/09 EM JUAZEIRO DO NORTE, OCASIÃO EM QUE SERÃO PRESTADAS

HOMENAGENS À DOIS ADMINISTRADORES(AS), EM CADA CIDADE, SENDO UM(A) DA ÁREA

PÚBLICA E OUTRO (A) DO SETOR PRIVADO, SEGUINDO-SE UMA PALESTRA, EM SOBRAL PELO

CONFERENCISTA ÉLCIO ZARPELON E EM JUAZEIRO POR LEONARDO MENDES LACERDA DE

MENESES. POR FIM, O PRESIDENTE JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO PROPÔS A CRIAÇÃO

DO COMITÉ DE JULGAMENTO DOS TRABALHOS PARA O "PRÉMIO BELMIRO SIQUEIRA -

VERSÃO 2014 SUGERINDO PARA COMPÔ-LO OS CONSELHEIROS JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,

LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA E CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, O QUE MERECEU

APROVAÇÃO DO PLENÁRIO. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DA REUNIÃO

DEU POR CONCLUÍDOS OS TRABALHOS ÀS 13:40 HORAS, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO

RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E

APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS QUE SE FIZERAM PRESENTES. FORTALEZA/CE, 27

DE AGOSTO DE 2014.

ADM.CESAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETÁRIO AD HOC

ADM. JOÃO MARINHO DE-ANDRADE NETO- W£&TRESIDENTE

ADM. CA O ALBUQUERQUE/DE HOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

JOSÉ X CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM. CLÓytS^ÍATOSO VILELÁtnvíA - DIRETOjrÓE FISCALIZAÇÃO

6X

ADM. LUÍS ANTONLÔ RABELO CUNHA//ÓIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

ADM. FRANCISCO ZAMENH IVEWA - CONSELHEIRO SUPLENTE, CONVOCADO.


